

2023 年 4 月 19 日

給院友家人的信(200)

親愛的院友家人及朋友:

我有以下訊息與大家分享:

疫情最新消息

榮基護理中心二樓疫情爆發狀況已經在 4 月 18 日解除。感謝榮基團隊對每一位院友的竭力監察和關懷。

榮基護理中心**院友**樓層裝修工程

為確保大家安全,我們正在公共地方,包括走廊、飯廳及電梯大堂等重鋪地板,更會在牆壁髹上更光亮的油漆。工程現正在三樓進行,預期於4月尾完成。同時,我們已開始在四樓進行牆壁髹油。期待在工程完畢後為院友、家屬及員工帶來更光亮的環境。家屬及訪客,請依照張貼的指示,不便之處,敬請原諒。



三樓走廊重鋪地板



四樓走廊新油漆

榮基護理中心擅闖事件

在 2023 年 4 月 9 日約凌晨 3:30,有兩名擅闖者進入了榮基護理中心**大堂**,很快**便**離開。擅闖者並無法進入院舍內的其他樓層。非常感恩,院友和員工們都安全。

事件完畢後,我們立即在現場進行了簡報和信息會議。請放心,我們的院舍是十分安全的,我們將採取行動以確保院友,家屬和員工們的安全。



亞省衛生部長 Jason Copping 和亞省工作,經濟及北部發展部長 Brian Jean 到訪

在 2023 年 4 月 6 日榮基歡迎亞省衛生部長 Jason Copping 和亞省工作,經濟及北部發展部長 Brian Jean 探訪榮基護理中心。與兩位省部長同行有卡加利第七區市議員黃建磊先生 Terry Wong 及其他社區人士。兩位省部長與市議員拜訪**及向**院友問安。



省部長 Brian Jean 及市議員 Terry Wong 拜訪院友



衛生部長 Jason Copping 向院友問安

第 23 屆榮基百萬行 -卡加利中文電台 FM 94.7 到訪

感謝卡加利中文電台 FM 94.7 為第 23 屆榮基百萬行探望我們的院友。FM 94.7 由「 一家人 」 節目主持人陳家燕 Terry 和「陽光俊發」節目主持盧子俊 Robin 帶領,同院友一起做運動,跳舞,帶著歡樂到榮基護理中心及榮基翠景護理中心。



FM 94.7 與日間護理長者做活動



FM 94.7 與翠景院友跳舞

FM 94.7 帶來由 Lotus Deli 贊助的點心,以感謝員工的辛勤和對院友的愛心和關懷。

我們鼓勵大家聯同親友們與榮基和卡加利中文電台 FM 94.7 在 5 月 20 日一起參加第 23 屆榮基百萬行! 我們希望在 5 月 20 日早上 10 點在善樂公園與大家一起步行,抽獎和欣賞表演節目!



請登入 <u>walkforwingkei.org</u> 或在接待處拿表格,以個人或團隊名義登記,並在 <u>Facebook</u> 或 <u>Instagram</u> 關注我們,以收 到最新消息。任何查詢請電郵 <u>events@wingkei.org</u> 或致電 403-277-7433 與**我們**聯絡,衷心感謝你們的支持!

感謝大家的信任、支持和祈禱。

你是我藏身之處;你必保佑我脫離苦難,以得救的樂歌四面環繞我 ~詩篇32:7

譚宋品潔 行政總裁